
Exploiter une coupe technique (C1) et une carte technique (C2) pour dégager 

des caractéristiques du gisement de pyrite 

 

 

1- Utilisez la carte C2 et l’échelle pour estimer l’étendue du gisement du Puits B au Puits Gervais : ……………....... 

Indiquez l’orientation générale du gisement de minerai de pyrite : …………………………… 

2- Repérez les informations figurant sur la coupe C1 : profondeur des puits (ouvrages verticaux), profondeur des 

étages (galeries horizontales). Localisez le puits Perret et indiquez quelle profondeur il a atteint : …………………… 

Utilisez ces informations pour estimer l’étendue verticale du gisement : ……………………. 

3- Repérez un exemple de distance séparant deux galeries. Cette distance correspond à l’épaisseur d’une tranche 

d’exploitation par les mineurs, soit par exemple ……………………. 
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